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- MODERN TÁNCSPORTOK 2011 ÉVI VILÁGBAJNOKSÁGÁT

AZ  IFMD SPORT TÁNCTERÜLET MINDEN TÁNCFAJTÁJÁBAN ÉS KATEGÓRIÁJÁBAN

A versenyekre a mini, youth, junior és felnőtt korosztályú versenyzők részére kerül sor.

- A 2011 ÉVI NEMZETKÖZI AMATŐR MODERN TÁNCFESZTIVÁLT

AZ IFMD MŰVÉSZI TÁNCTERÜLET MINDEN TÁNCFAJTÁJÁBAN ÉS KATEGÓRIÁJÁBAN 

A fesztiválra az utánpótlás és versenyzői  korosztályú táncosok részére kerül sor.

A VERSENYEK IDŐPONTJA ÉS HELYE:

2011. JÚNIUS 24- től JÚNIUS 26-ig, VESZPRÉM, MAGYARORSZÁG

HELYSZÍN:Veszprém Aréna, 8200 Veszprém, Külső-Kádártai út  Hrsz.: 0213/85.
A VB SZERVEZŐI:

· IFMD –Barna Attila (imdf.centre@dancewch.com ) +36-20-7757817
· Modern Táncsportok Magyarországi Szövetsége (MTMSz) – Langó Zoltán (tigers.se@gmail.com )

· GYERMEKMOSOLY Alapítvány – Burján Jenőné , Tel.: 0036-88-789-986,
· SZÉPORSZÁG Rendezvényiroda – Domokos József, +36-30-9567712, E-mail: szeporszag@upcmail.hu
SZABÁLYZATOK:  

A HIVATALOS HONLAPON  (http://dance.different.hu )  AZ IFMD SPORT, ILLETVE MŰVÉSZI TÁNCTERÜLETÉRE VONATKOZÓAN KÖZZÉTETTEK SZERINT.

INFORMÁCIÓ ÉS KAPCSOLATTARTÁS A VB TEKINTETÉBEN:

Minden IFMD nemzeti tagszervezetnek a nemzeti versenyekről a szabályzat szerint megfelelő kvalifikációt szerzett, érvényes IFMD nemzetközi versenyzőkártyás versenyző által előadott versenyszáma nevezhető. A kapcsolattartás az IFMD-vel és a szervezőkkel a fent megadott E-mail címeken és telefonszámokon lehetséges. Az eseményt illető általános információkat folyamatosan aktualizálva tesszük közzé az IFMD hivatalos honlapján http://dance.different.hu  és a VB honlapján http://www.dancewch.com
NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2011. május 22.

A NEVEZÉSEKET CSAK A NEMZETI TAGSZERVEZETEKTŐL FOGADJUK, AZT NEKIK KELL ÖSSZEGYŰJTVE MEGKÜLDENIÜK. NEVEZÉSI DÍJ NINCS.

A NEVEZÉSEKET AZ IFMD FENTI E-MAIL CÍMÉRE KELL MEGKÜLDENI. AZ ECÉLRA SZOLGÁLÓ NEVEZÉSI LAPOKON, LEGKÉSŐBB A FENTI HATÁRIDŐIG. HELYSZÍNI VAGY SZÓBELI NEVEZÉS NINCS. AZ ELŐÍRT NEVEZÉSI ÉS MEGRENDELŐ ŰRLAPOKAT A RAJTUK SZEREPLŐ HATÁRIDŐIG KELL AZ AZOKON MEGADOTT CÍMEKRE MEGKÜLDENI. 

SZÁLLÁS & ÉTKEZÉS:

A résztvevők érdekében – amint az a kiküldendő szállás- és étkezési ajánlatokból is látható – a Szervezőbizottság előnyös ajánlatokkal biztosítja a résztvevők számára az elszállásolást és az étkezést. A részletes szállásajánlatok 2011. január 15-től fényképekkel elérhetők a VB honlapján (www.dancewch.coml). KÉRJÜK BETARTANI AZT A KÖTELEZETTSÉGET, HOGY SZÁLLÁS CSAK A HELYI RENDEZŐKTŐL RENDELHETŐ. A magyarországi résztvevők egynapos részvétel esetén nem esnek a szállásrendelési kötelezettség hatálya alá. Aki szállást a magyar résztvevők közül enm rendelt, versenyzőnként 1.000,- Ft regisztrációs díj befizetése után veheti át rajtszámait. A rajtszámokat csak a megfelelő megrendelési és fizetési iratok másolatainak a regisztrációs pultnál való bemutatását vagy a versenyzőnkénti regisztrációs díj befizetését követően adják ki. A szállás és étkezés a megfelelő és erre vonatkozó megrendelő űrlapokon, vagy a VB honlapján erre biztosított lehetőségen keresztül, a megadott határidőig rendelhető. Minden résztvevőnek a VB helyszínére legalább a versenyzésével érintett napot megelőző nap estéjén meg kell érkeznie.

Nemzetközi versenyzőkártya: 5,- EURO/táncos, amely az esemény előtt legkésőbb 30 nappal fizetendő az IFMD bankszámlájára.
Pontozóbírók: Megfelelően tapasztalt, erre vonatkozó vizsgával rendelkező szakértők, az IFMD-nek a nemzeti tagszervezetektől kapott javaslatok figyelembevételével történt felkérése alapján. 5 zsűritag minden kategória versenyén. A zsűri összeállítását és beosztását az IFMD végzi.

Zene:
A versenyszámok zenéje csak CD-n adható le. A verseny CD-n csak egy zeneszám szerepelhet, semmi más – csak .cda formátumban, a CD 1. trackjén. Újra írható CD vagy más formátumú zene nem engedélyezett. A CD-t megfelelően azonosítani kell az egyesület, versenyző, korosztály, táncfajta és kategória, valamint – ha van – a szám címe és időtartama megjelölésével – ezeket az adatokat az IFMD e célra kibocsátott CD-borítóján kell feltüntetni. E nélkül CD-t nem fogadnak el. A CD track hosszát a lejátszó kijelzőjén, ahol pedig van előírt zenesebesség, ott azt előzetesen bpm-számláló számítógépes programmal ellenőrizni fogják. Vészhelyzetre tartalék CD-t kell készen tartani. 
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CD-k leadása:
A névlistában megjelölt egyesületi kísérőnek kell elvégeznie, ezt legalább az érintett kategória előtt kell megtennie és a versenyszám után el kell vinnie a hang-technikustól. A leadás módját a szabályzat határozza meg. Más személy a hang-technikus pultját nem közelítheti meg-

Díjak:
Trófeák az első 3 helyezettnek. Oklevelek a döntő fordulóban résztvevőknek, minden kategóriában. Emléklap minden résztvevőnek.

Táncterület:
11x10 m alapterület, műanyag sportburkolatra fektetve.

Borítás:
Műanyag balett-szőnyeg.

Belépés: 
A versenyzők, edzők és kísérők számára csak és kizárólag regisztráció és azonosítás után. A regisztráció és azonosítás a versenyzés feltétele, ezért a versenyre érkezéskor annak szükségességét figyelembe kell venni. A versenyzőknek és egyesületenként egy edzőnek, valamint 10 versenyzőnként egy egyesületi kísérőnek a belépés ingyenes a nevezési dokumentációban leadott névlista alapján történt azonosítást követően.

Belépőjegy:
Előre rendelhető vagy a helyszínen váltható meg. Felnőtteknek 1.500,- Ft/fő/nap, háromnapi bérletjegy 3.000,- Ft. Gyermekeknek 12 éves korig 1.000,- Ft/fő/nap, háromnapi bérletjegy 2.000,- Ft.

Videofelvétel:
Az esemény teljes videofelvétele a szerzői és határos jogok miatt tilos. Az eseményről professzionális videofelvétel rendelhető a helyszínen. Saját célra, állvány nélküli kézi kamerával és csak a kijelölt helyről videofelvétel készíthető külön e célra szolgáló videó jegy váltásával. A videó jegy a helyszínen váltható, ára 1.000,- Ft.

Fényképfelvétel:
Az eseményen csak a kijelölt helyről készíthető saját célra fényképfelvétel. A rendezvényen minden versenyszámról professzionális fényképfelvétel készül, amely helyben megrendelhető, papíralapon, digitális formában, illetve ajándéktárgyon. A rendezvényen készült fényképfelvételek utólag is megrendelhetőek.

FIGYELEM! A SZABÁLYZAT ELŐÍRÁSAINAK BETARTÁSA KIVÉTEL NÉLKÜL KÖTELEZŐ. A FELSOROLT ESETEKBEN A SZABÁLYZATSÉRTŐ VERSENYSZÁMOK FELLÉPÉSE NEM LEHETSÉGES.

EGYÉB TUDNIVALÓK: A SZABÁLYZATOK RÉSZLETES ELOLVASÁSA SZÜKSÉGES. TOVÁBBI RÉSZLETES INFORMÁCIÓK A KÜLÖN KÖZZÉTETT „ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ” KIADVÁNYBAN.

A nevezési lapok fénymásolhatóak. Minden versenyszám külön lapon nevezendő. A nevezéseket csak a mellékelt nevezési lapon fogadjuk. A dokumentáció csak a táncosok névlistájával és az összesítővel együtt teljes, e nélkül nem fogadható!
Győr, 2010. december 18.










Barna Attila, sk. 

         Elnök

MINDEN RÉSZTVEVŐT SZERETETTEL VÁRUNK

VESZPRÉMBEN!
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